



# ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№14 (118)  
11 августа 2017 г.

www.nagornoе.info  
Издается с 2012 года

## МОЛОДЁЖНАЯ ИНИЦИАТИВА

### Русские забавы в «Дружном»

4 августа в муниципальный загородный детский оздоровительный лагерь «Дружный» приезжали гости: владимирский спортивный центр «Росич». Популярный спортивный клуб из Владимира в рамках областной программы по открытым уличным тренировкам «Здоровое поколение» провёл мастер-классы по силовым тренировкам, фитнесу и национальным состязаниям. Ребята с удовольствием участвовали в предложенных мероприятиях.

«Такого интереса, вовлечённости в тренировочный процесс и игры мы не видели ни в одном лагере!» - поделился впечатлениями один из руководителей программы Марат Неваев.

Особенно понравились ребятам «русские забавы»: коллективное состязание «цепи кованые», перетягивание каната и поднятие гири. Победителям состязаний представители «Росича» подарили сувениры с символикой своего спортивного центра.

«Всё больше ребят интересуется спортом и здоровым образом жизни, стараются заниматься, развиваться физически - если не в спортивных секциях - то дома, на



улице, или здесь, в лагере. Очень правильно, что область развивает это направление» - считает Олег Лобосов, физрук и тренер лагеря «Дружный».

В дальнейшем «Росич» планирует продолжить программу по открытым уличным тренировкам «Здоровое поколение» в школах, Домах культуры, клубах области.



## ПФР ИНФОРМИРУЕТ

### ПФР приступает к оказанию госуслуг с использованием Федерального реестра инвалидов

Пенсионный фонд России запускает pilotный проект по оказанию государственных услуг на основе сведений Федерального реестра инвалидов (ФРИ). Начиная с 21 августа все виды пенсий по инвалидности и ежемесячная денежная выплата будут назначаться обратившимся в ПФР инвалидам в соответствии с данными, которые к настоящему моменту поступили в реестр из учреждений, ведомств и органов власти, имеющих отношение к предоставлению выплат и услуг инвалидам.

Пилотный проект продлится до конца года на базе отделений ПФР в 12 субъектах: Белгородской, Вологодской, Иркутской, Пензенской, Самарской и Смоленской областях, Красноярском и Хабаровском краях, Крыму, Татарстане, Чечне и Чувашии. Работа территориальных органов ПФР с реестром будет анализироваться и корректироваться в соответствии с ежемесячным мониторингом реализации проекта, а по его итогам планируется подготовить соответствующие предложения для оптимизации предоставления госуслуг ПФР инвалидам. Полученный в рамках pilotного проекта опыт будет распространён во всех отделениях Пенсионного фонда.

Напомним, Федеральный реестр инвалидов – это крупнейшая информационная система, которая охватывает наиболее полные сведения о каждом гражданине с инвалидностью в России. ФРИ запущен в работу с 2017 года. В настоящее время сведения от поставщиков информации поступают в реестр на регулярной основе, их полнота и достоверность проверяются, а ранее размещённые сведения актуализируются. Параллельно к реестру подключаются все пользователи и поставщики информации, в том числе на уровне субъектов РФ.

Для инвалидов доступ к ФРИ открыт в личном кабинете на сайте ПФР и в мобильном приложении, через которые можно получить информацию о назначенных инвалиду выплатах и положенных льготах, подать электронные заявления о назначении пенсий и соцвыплат, оставить отзыв о качестве оказанных госуслуг. Полномасштабное использование реестра с участием всех поставщиков и потребителей информации планируется начать с 2018 года.

В августе ПФР произвёл увеличение страховых пенсий работавших в 2016 году пенсионеров

В августе 2017 года работавшие в 2016 году пенсионеры начали получать страховую пенсию в повышенном размере. Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной беззаявительной корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

На беззаявительный перерасчёт имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2016 году начисляли страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определённый процент, прибавка к пенсии от корректировки носит индивидуальный характер: её размер зависит от уровня заработной платы работавшего в 2016 году пенсионера, пересчитанной в пенсионные баллы, количество которых составляет не более трёх.

Источник <http://www.pfrf.ru/>







